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săptămâna 7 - 13 aprilie 2013

P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Tudor Crăciun, Paul 
Todorean, Ion Naom şi Călin Roşu, în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Calea Crucii
sâmbătă, 13 aprilie 2013, ora 18.00

Pomenirea tuturor morţilor
sâmbătă, 13 aprilie 2013, ora 18.00

Liturghia Înaintesfi nţitelor
miercuri, 10 aprilie 2013; ora 12.00

Doamne, venind astăzi să ne închinăm Crucii Tale, venim să ne 
închinăm nu lemnului sau metalului ci simbolului cele mai mari victorii 

a omenirii cunoscută vreodată – victoria Ta asupra păcatului şi a 
morţii; o victorie ai cărei părtaşi devenim cu toţii prin Botez şi prin 
credinţă; o victorie care a schimbat marele semn minus al vieţii în 

semnul plus, o victorie ce îl face pe fi ecare creştin un om plus în lume, 
ce adaugă lumină acolo unde este întuneric, iubire unde este ură, 

speranţă unde este disperare, un pahar de apă unde este sete, o bucată 
de pâine unde este foame. Amin

----------------------------------------
 Stăpâne, Atotţiitorule, Cel ce cu înțelepciune ai zidit toată făptura 
şi pentru nespusa Ta purtare de grijă şi multă bunătate a Ta, ne-ai adus pe 
noi întru aceste preacinstite zile, spre curățirea sufl etelor şi a trupurilor, 
spre înfrânarea poftelor şi spre nădejdea învierii; care în patruzeci de 
zile ai dat în mâna slujitorului Tău Moise tablele cele cu dumnezeieşti 
litere, dă-ne şi nouă, Bunule, lupta cea bună să luptăm, calea postului să 
o săvârşim, credința nedespărțită să o păzim, capetele nevăzuților balauri 
să le sfărmăm, biruitori asupra păcatului să ne arătăm şi fără de osândă să 
ajungem a ne închina şi sfi ntei Învieri.”



Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro

Marele semn plus a lui Dumnezeu
(...) Semnul plus al lui Dumnezeu.
Astăzi vom vorbi pe scurt despre semnifi caţia pe care crucea o poate avea 

în vieţile noastre. O fetiţă a ajuns la şcoală să studieze misterele matematicii. 
Era profund impresionată de semnul împărţirii, înmulţirii, scăderii şi adunării. 
În duminica după ce învăţase despre semnul plus, a observat crucea din spatele 
altarului, pe care şi până atunci o văzuse de multe ori. Acum însă era profund 
impresionată şi i-a şoptit tatălui ei: “Tăticule! Ce caută semnul plus în spatele 
altarului?” Întrebarea fetiţei este una naturală, dar mai profundă decât pare la pri-
ma vedere, pentru că crucea este cu adevărat marele semn plus al lui Dumnezeu.

Plusul puterii lui Dumnezeu.
Crucea înseamnă că omul nu trebuie să se bazeze doar pe propriile sale 

resurse. El poate avea marele plus al puterii lui Dumnezeu. Dumnezeu a pus o 
imensă putere în natură. Într-un pahar de apă este sufi cientă energie pentru a 
propulsa un vapor peste Oceanul Atlantic. Dumnezeu, care a pus atâta putere în 
natură, va refuza oare copiilor Săi cererea lor de putere atunci când sunt slabi? 
Dacă Isus ne-a învăţat ceva despre Dumnezeu, acel lucru este că El este un Dum-
nezeu care dă putere celor slabi. Slăbiciunea omului plus tăria lui Dumnezeu dau 
capacitatea de a depăşi orice obstacol pe care viaţa ni-l pune înainte.

Plusul iertării lui Dumnezeu.
Omului care este împovărat de sentimentul de vină, de sentimentul că nu 

poate fi  niciodată iertat, că nu va mai putea niciodată să îl privească direct în faţă 
pe Dumnezeu sau pe vreun semen, acestui om Crucea îi aduce marele plus al ier-
tării lui Dumnezeu. “Tată, iartă-le că nu ştiu ce fac”, s-a rugat Isus de pe Cruce. 
Iar Sf. Pavel scrie: “Dumnezeu Îşi arată dragostea Lui faţă de noi prin aceea că, 
pentru noi, Cristos a murit când noi eram încă păcătoşi” (Romani 5,8). Dacă cel 
mai difi cil este să ne iertăm pe noi înşine, atunci faptul că Dumnezeu ne-a iertat 
şi ne-a acceptat ne va ajuta să ne iertăm. Dacă El ne acceptă, putem învăţa să ne 
acceptăm pe noi înşine. Omul păcătos plus marea milostivire a lui Dumnezeu 
dau mântuire, deplinătate, pace cu Dumnezeu şi cu sine însuşi.

Plusul vieţii noi.
Plus putere. Plus iertare. În al treilea rând, plus viaţa nouă. Adăugarea 

lui Cristos la viaţa omului nu este o “simplă adăugare”, aşa cum ai adăuga un 
măr lângă alt măr şi ai obţine două mere. Este mai degrabă ca adăugarea oxige-
nului la hidrogen, rezultând o substanţă cu totul nouă – apa. După cum spunea 
Sf. Pavel, “dacă este cineva în Cristos, este făptură nouă; cele vechi au trecut, 
iată toate s-au făcut noi” (2Corinteni 5,17). Cel ce este “în Cristos” are un nou 
centru de viaţă. Omul plus Cristos egal o nouă viaţă, noi sensuri, noi scopuri, 
noi valori, o persoană total nouă. (...)
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